

高邮日报

GAOYOU DAILY

2016年6月13日 第2941期
丙申年五月初九 星期一 2016年第112期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版



张爱军来邮调研“三夏”工作

韩方 潘学元陪同



本报讯 12日上午,扬州市委副书记张爱元、副市长杨文喜等陪同调研。张爱军等先后深入到伯勤粮管所、车逻太丰村、扬州市添穗粮食种植专业合作社、五

里坝国家粮食储备库等现场,进仓库、登粮船、察粮情、跑田埂、到地头,看生产,详细了解今年小麦收割、水稻生产、粮食收购等情况,并听取了我市“三夏”工作的情况汇报。

张爱军充分肯定了我市“三夏”工作。他认为,高邮市委、市政府高度重视“三夏”工作,决策部署正确,责任措施到位;对“三夏”工作中可能出现的困难和问题,预见准确,研究应对及时,把控化解到位。高邮的“三夏”工作成效显著,夏收进度明显快于扬州全市。

张爱军指出,由于持续阴雨的因素,影响了小麦收割;小麦的水分过大、不完善粒较多,影响了夏粮收购;收购又影响到稳定和复栽夏种。各级党委政府不能掉以轻心,一定要有清醒认识,集中人力财力,抢时间、抢进度,抓住晴好天气,科学调度机械,抢收抢种。

张爱军强调,要一如既往地做好夏粮收购工作,既要坚持按质论价底线,又要防止压级压价和趁火打劫;要以大局为重,千方百计地化解农民卖粮难的问题,既要维护收购企业的利益,更要保护好农民的利益,不能让农民、种田大户受损。陆业斌/文 王林山/摄

本报讯 昨日,市长潘学元主持召开市政府第36次常务会议,审议通过《关于加快发展服务业的政策意见》《关于进一步推进旅游业发展的政策扶持意见》《关于加快推进粮食生产全程机械化意见》,听取了关于设立苏中循环经济产业园、关于市文体中心项目推进等情况汇报。常务副市长孙建年,副市长钱富强、高长明、杨文喜、潘建奇、赵平出席会议,市人大常委会副主任孙明如、市政协副主席张贵龙应邀参加会议。

在审议《关于加快发展服务业的政策意见》时,会议指出,加快服务业发展,对于推动产业转型升级、提高经济发展质量和城市品质,都具有十分重要的意义。近年来,我市服务业取得了较大的发展,但服务业增加值占GDP的比重还不高,服务业的发展质态还不优,高科技、龙头型、领军式的服务企业还不多。此外,我市现行的服务业政策还不够完善,针对当前服务业发展的新情况、新态势,出台新的加快发展服务业政策势在必行。要通过新的服务业政策的出台,支持服务业重点行业加快发展,加大对服务业企业的扶持力度,促进服务业发展提速、比重提高、结构提升。

在审议《关于加快推进粮食生产全程机械化意见》时,会议指出,加快推进粮食生产全程机械化,上级有要求,高邮有基础,同时也是推进农业现代化、保证粮食稳产增产、增加农民收入的重要支撑。要以全面提升全市粮食生产全程机械化水平为核心,扎实抓好粮食生产全程机械化技术创新、组织创新和制度创新,促进农机农艺深度融合,切实增强粮食生产综合保障能力。

在听取关于设立苏中循环经济产业园的情况汇报后,会议强调,建设苏中循环经济产业园,是贯彻落实国家、省相关政策的重要体现,是推动低碳循环发展的重要举措,也是实现“十三五”期间区域绿色发展的关键抓手。要强化组织领导,加强统筹协调,强化服务保障,加快推进苏中循环经济产业园建设;要组织专家对园区的空间规划和产业规划进行评审,使规划更加科学合理;要明确招商引资重点,有针对性地推进招商工作,引进一批再生资源、循环利用企业;要加大对园区的政策扶持力度,通过政策的激励作用加快推进园区建设,扎实推进我市循环经济产业发展。

会议还讨论了其他事项。 周雷森

潘学元主持召开市政府第三十六次常务会议

城管部门全体总动员打好创卫攻坚战

重拳治顽疾

全力补短板

本报讯 当前,我市创卫工作已进入冲刺阶段。为确保在此次“省考”中拿高分,城管部门在人员、方法上进行全面研究和部署,重拳治顽疾,全力补短板,打好创卫冲刺“攻坚战”。

端午小长假期间,城管部门全体执法人员从早5:00到晚10:00,持续不间断地上街巡查、督导、整治,不留空白和死角,对重点部位、难点区域采取定岗定人、定点盯守等措施,确保把问题解决在巡查暗访之前;对各自区域范围内的市容管理问题进行拉网式排查,列出整改清单,逐项逐条进行整改;对户外广告、占道经营、马路市场等相对固定的市容管理问题进行一日一排查,发现问题逐条整改;对于流动摊贩、超门店经营等进行每日多次排查,发现问题立即整改。

此外,城管执法人员对店外出摊、占道经营,乱堆乱放、店外乱挂乱晒、户外广告等进行整治。整治期间,城管部门还在各个网格点加强执法力量进行日常管理,巩固整改成效,确保问题不反弹;向沿街各个门店、流动摊贩等宣传创卫的重要意义、创建标准等知识,对于屡教不改的经营业主,对物品进行暂扣。同时,还帮助社区开展执法活动,协同网格化单位开展各项整治。

通过连续3天的整治,城管部门共规范出店经营868余处,取缔占道经营779处,暂扣占道经营工具250多件,暂扣灯箱广告120块,清除乱堆乱放376处,乱涂画和乱悬挂191处,劝导规范非机动车人行道乱停放528处,清理遮阳伞棚101处,拆除乱搭乱建100余平方米。 王云 玉梅

推进四城同创
建设运河名城

今日总值班 唐以军 责任编辑 张维峰



11日下午,市体育馆内人头攒动,人声鼎沸。2016高邮市乒乓球王电视大赛决赛在这里举行。经过3小时的激烈比拼,市广电台于惠勇、公安局周振林、人民医院季群分获冠军、亚军、季军。市领导汤学仁、钱富强、张贵龙现场观看比赛并为获奖选手颁奖。 乒协

编者按:日前,扬州市人民政府根据《扬州市工业百强企业评选办法》,对2015年扬州市完成开票销售和入库税收前150名的工业企业进行综合评选,最终排定2015年度工业百强企业,我市秦邮特种金属材料公司、华翔有色金属公司、曙光电缆公司、波司登制衣公司、金飞达公司、华富储能公司、宏远电子公司7家企业榜上有名。本报从即日起开辟“扬州工业百强企业风采”专栏,解读百强企业到底“强”在哪里,引导全市企业积极顺应供给侧改革,做大做强,敬请关注。

秦邮特种金属材料有限公司——

能耗降了 效益升了

本报讯 扬州市秦邮特种金属材料有限公司被列入扬州工业百强企业,它到底“强”在哪里?日前,记者走进企业一睹“百强”风采。

走进厂区,只见绿树掩映,干净整洁,全无人想象中的杂乱的场面;走进车间,钢花绽放,虽热浪扑面,但现场井然有序。公司副总经理李忠东边走边介绍说,秦邮特种金属材料公司是国家工信部批准设立的“符合钢铁行业规范条件”的企业,并拥有《热轧钢筋全国工业产品生产许可证》《环境管理体系认证证书》等。工信部相关领导来公司指导工作

时,夸赞公司现场管理好、生产工艺好、清洁节能好,但同行的一家钢铁公司感到“不服气”,后来组团来考察后心服口服了。

钢铁生产自然让人想到耗能大户、环境重点监测对象等。但记者在采访中了解到,秦邮特种金属材料有限公司现在不但能耗降了,而且效益得到较大提升。公司总工程师陆工介绍说,公司投资2亿元新上了余热余气发电项目,每天就实现“循环”自发电70万度,不但少用了大电网的电,减少了电耗,而且降低了直接生产成本。他给记者算了一笔账,按每度电0.6元计算,自发电每天就为企

业节省电费42万元左右,每年可节约标准煤8.5万吨,大大减少了对大气环境的污染。陆工说,公司还将再上余热余气发电二期项目,力争企业“循环”自发电每天达100万度,真正实现循环利用、节能减排、低碳发展。

为使企业实现清洁生产、环保排放,秦邮特种金属材料公司近几年先后投入7亿多元,对生产工艺、环保设备等进行改造,使清洁生产走在全国同行业企业前列,经济效益也始终保持在行业吨产品盈利水平的前列。目前,该公司正满负荷生产,今年1至5月份已实现开票销售30.6亿元,产品出厂合格率达100%,畅销上海、浙江、江西、重庆、湖南、湖北、安徽等地区,并被“港澳跨海大桥”等国家重点工程选用。宝权 小丽 朝刚

扬州工业百强企业风采